
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

           

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       
 



  
VVÁÁNNOOČČNNÍÍ  ČČÍÍSSLLOO    

PPRROO  VVÁÁSS  PPŘŘIIPPRRAAVVIILLII::  
 
 
 

VVllaaddiimmíírr  DDuubb  &&  ZZŠŠ  BBoorr  
  

ZZuuzzkkaa  FFiiaalloovváá  
DDeenniissaa  MMaammuulloovváá  

DDoommiinniikkaa  PPoollááččkkoovváá  
KKaammiillaa  MMeeddzzvveeccoovváá  

IIvvaannaa  BBuubbáákkoovváá  
ZZuuzzkkaa  CChhvvaajjoovváá  

JJaann  TTeejjkkaall  
ZZddeenněěkk  KKoorrttaann  

MMoonniikkaa  ŠŠvvýýccaarrsskkáá  
VVeerroonniikkaa  KKuuvvííkkoovváá  ((oobbrráázzkkyy))  

JJaann  EEddeerr  ((oobbrráázzkkyy))  
ŠŠáárrkkaa  BBáánnoovváá  

DDaavviidd  DDeennkkóóccyy  

 
 

 
NNAAPPSSAATT  NNÁÁMM  MMŮŮŽŽEETTEE  NNAA::  

casopis@zsbor.cz 
 

NNEEBBOO  SSEE  PPOODDÍÍVVAATT  NNAA::  
www.casopis.zsbor.cz 

www.zsbor.net 
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VVEESSEELLÉÉ  VVÁÁNNOOCCEE  ……  
  

  
  
  

Do myslivny zavítá v noci Santa Claus, veliký ranec dárků na zádech. 
Myslivec vyskočí z postele, popadne flintu a namíří ji na nebohého Santu. 
Pak se dá do hlasitého lamentování: „Takového drzého pytláka jsem ještě 
neviděl! Klidně si přijít i s úlovkem přímo do hájovny, a ještě uprostřed 
noci!” 

* * * 
„Můj táta je kutil,” chlubí se kamarádům Jenda. „Když nám o Vánocích 
nesvítily svíčky na stromečku, začal je opravovat. A nakonec to dopadlo 
tak, že když je zapojil do zásuvky, svíčky nic a začal nám svítit taťka!” 

* * * 
Na Vánoce křičí malý Filípek přes celý byt na maminku u sporáku: „Mamí, 
mamí, stromeček hoří!” 
„Říká se, svítí, a ne hoří,” poučí ho matka. 
Chlapeček za chvíli zase začne křičet: „Mamí, mamí, záclony už také 
svítí!” 

 



Vánoce upírů 
 
V jednom malém městě na kraji ulice Zobí stojí dům plný upírů. Tato legenda 
 je pravdivá. Mnozí lidé na ni však nevěří. A minulost se má opakovat… 
        Kdysi dávno v tom domě (který byl ještě krásný) žila rodina rodu Hooků. 
Tento rod patřil k rodu šlechticů. Nejmladší z rodiny byl Henry Jack Hook. 
Jeho otec Henry sr. se vyznačoval svým talentem v hudbě. Jeho matka Adriana 
nepocházela z šlechtického rodu. 
       Jednoho večera našla policie dvě mrtvá těla v domě. Byli to Hookovi. 
Ovšem nejmladší z rodiny zde nebyl. Všichni lidé z toho obviňovali starého 
zedníka Maugrima. Maugrim byl velký podivín. Všichni lidé si o něm mysleli,  
že před 20ti lety vykradl i ty nejchudší občany vesnice. Vampír Maugrim si     
na to ale už zvykl a narážky mu nevadily. Správce vesnice ho dokonce pověřil 
službou zámečníka v Hookovic domě. O týden později uviděl Maugrim v domě 
bílé světlo, vzal klíče a šel se podívat, co se tam děje. Pomalu a potichu se plížil 
po schodech nahoru, když v tom najednou uslyšel čtyři hlasy: ,,Tak co, mí drazí 
věrní? Vzpomínám si ,že ještě nedávno jste byli pouhým obrazem mé vlády. 
Nyní se zmocníme té dívky a nikdo už nebude pochybovat o mé moci. Teď najdi 
toho Jonse, Seamusi, a až ho sem přivedeš, zjistíme co nejvíce informací             
o  Hunttrové a usmrtíme ho.“   
„Arture, jdi na hlídku!“ Sotva vyšel Artur z místnosti, uviděl za dveřmi 
Maugrima. Odebral se zpět a řekl: ,,Ó, můj pane Wolframe, přináším novinu.“   
,,To už jsi zpátky, Arture?! Á, výborně, že za dveřmi stojí náš starý sluha!“    
Maugrim neměl ponětí, co má znamenat, že je jeho sluhou. Vždyť přece sloužil 
rodině Hooků?!      
,,Přiveď ho sem Borisi!!´“ křikl Wolfram. Ten, jemuž říkal Boris, přivedl 
Maugrima. Maugrim, napůl ustrašeným a napůl naštvaným hlasem řekl: ,,Co to 
má znamenat, že já jsem váš sluha?!“ V tom najednou se otevřela Wolframova 
ústa a Maugrim ležel mrtvý na zemi!! 
       V Londýně, v ulici Vysokohorské, se probudila dívka jménem Daniela 
Hunttrová, její krátké černé vlasy se rozzářily ve světle svíce, kterou nad ní 
držela její matka.   
,,Danielo! Danielo, jsi v pořádku?“ 
,,Ano, jsem!“odpověděla. 
,,Zdál se ti snad nějaký nepříjemný sen?“ 
,,Ne, jen jsem si přeležela ruku.“ 
,,Tví kamarádi už jsou tu. Přeji ti krásný štědrý den.“ Daniela seběhla dolů, kde 
uviděla své tři kamarády Marianu, Clerence a Fredeeho. 
,,Fredee!! Kdy a jak jste se sem dostali?“ 
,,Dnes v noci letadlem.“ 
,,To jste letěli 2000 mil jen proto, abyste se dostali až do Londýna?“.

 



,,Co bychom neudělali pro kamarádku?“  řekl Clerence. 
,,Nechcete jít ven stavět sněhuláka?“  
,,Ale mami, vždyť je nám už sedmnáct!“ 
,,No a co? Jděte ven a něčím se prostě zabavte!“ odpověděla Daniely matka. 
,,Tvůj otec přijde stejně asi až za 3 hodiny.“ 
,,No tak dobře.“ odpověděli všichni jednohlasně. 
Venku u obchodu se Mariana zeptala Daniely: ,,Tvoje mamka říkala, že se ti 
dnes ráno zdál ňákej zlej sen?“ 
,,Ne, jen jsem si blbě lehla.“ 
,,Ale no tak, Danielo, nám přeci můžeš říct všechno, čéče!“ opáčil Fredee. 
,,Určitě se ti něco zdálo, něco moc zlýho,“ řekl Clerence. 
,,Tak dobře. Zdálo se mi o Wolframovi a jeho odporně věrných upíradů.“ 
,,Upíradů?“ podivil se Clerence. 
,,No ano,“ řekla Mariana. ,,To jsou přece Wolframovi věrní služebníci. Jenže 
Wolfram vypadal úplně jinak než posledně. Říkal, že se chce vrátit k moci a 
jediný co k tomu potřebuje jsem já.“ Nastala chvíle ticha, kterou přerušil řev 
Jacka Woodyho. Tento chlapec byl nejméně přátelský k Daniele i všem 
ostatním. 
,,Tak co Huntterová?! Jak se těšíš na štědrej večer?“ 
,,Co tím myslíš Woody?“    odsekl Fredee. 
,,Nejspíš to, že tvoje rodiče Huntterová budou mít dneska večer 
k bramborovýmu salátu místo řízků tvoji ruku, možná, když se smíříš se smrtí, 
tak tvoji hlavu!“ 
,,Nevšímej si ho“   uklidňoval ji Clerence. Jack Woody se najednou ušklíbl a 
vycenil zuby. Najednou Marianě přeběhl mráz po zádech. 
,,U-u-upír?“ 
,,A teď na vás čeká tělo bez krve!!!“   řekl Woody a luskl prsty.  
Najednou se pod nimi otevřela velká ozářená díra a oni se začli propadat. Pořád 
padali rychleji a rychleji, až narazili na tvrdou zem. Daniele to tu připadalo 
velmi povědomé. Byli v Hookovic domě. Před nimi stál Woody a podrazácky se 
usmíval. 
,,No teda, věděl jsem, že seš pěknej podrazák, Jacku, ale že seš upír, to jsem fakt 
NEVĚDĚL!“ 
Woodyho úsměv nahradil zlý výraz v očích. Znovu luskl prsty a na zem se 
začali slétat upíradi. Jeden z nich vytáhl z pod hábitu malou, vychrtlou, lidskou 
postavu s dvěma špičatými zuby. Upírad položil postavu ke kamenům, které 
sloužili kdysi dávno Henrymu Hookovi juniorovi (byl kameník). Upírad sundal 
kápi z hlavy a Daniela poznala, kdo onen upírad je. Byl to Artur  McSaliven. 
Otec jednoho spolužáka Daniely.  
,,Pane McSalivene, v-v—vy jjste ?“ 
,,Upírad! Viděla jsem ho v tom snu!“ 
Ale on si jich nevšímal, zdvihl kámen a hodil ho po tělíčku. Kámen se roztříštil 
na několik malinkých kousíčků.  

 



Potom vzal misku s popelem a nabral z krbu oheň. Velký plamen se rozprostřel 
po celém tělu. Pak McSaliven chytil všechny a připoutal je ke stěně silnými 
provazy. Jenže Clerence se začal vzpírat a tělíčko zařvalo: ,,Když neposlouchá, 
zab ho!!“ 
Artur chytil Clerence a přitáhl ho k sobě. Potom otevřel ústa a kousl Clerence do 
krku. Clerence zblednul a upadl na zem. Byl mrtvý. Daniela, Mariana a Fredee 
hrůzou zařvali. Po chvíli Artur vzal velmi ostrý nůž a řízl Daniele do ruky. 
Obrovský řev se rozběhl po místnosti. 
McSaliven pustil ruku na tělíčko a to, jakoby vybouchlo. Najednou se před 
všemi třemi objevila vysoká a hubená mužská postava. Byl to Wolfram. V tom 
najednou těla Mariany a Fredeeho zmizela. Daniela zůstala v místnosti úplně 
sama.  
Wolfram přišel blíž a řekl: ,,Tak co, mí drazí, věrní, dnešní vánoční hostina bude 
taková, o jaké se vám ani ve snu nezdálo. Předkrm snad ani nemusím říkat, 
přejdu rovnou k hlavnímu chodu. A ten je krev Daniely Huntterové. Po dnešku 
nebude už nikdo pochybovat o moci všech upírů, zmocníme se celého světa a 
lidé nebudou mít žádnou šanci.“ 
Wolfram přistoupil blíž k Daniele a začal otevírat ústa. Venku začal vát prudký 
vítr a okna se otevřela. Svíce zhasly a ve tmě byly vidět jen Wolframovy 
blýskající se zuby a jeho červené oči. Obrysy všech upíradů se počaly vznášet. 
Daniela upadla na okamžik do bezvědomí. Když se probrala, uviděla v krbu 
plápolat oheň, který znovu osvětlil celou místnost. Obličeje všech upíradů 
vypadaly nyní už dost zlostně. Jen Wolfram se tvářil samolibým úsměvem.       
     Daniela se velmi divila, že když je v místnosti světlo, upíři tu pořád jsou. 
Vždyť přece každý upír se bojí světla!? Než však se stačila zamyslet, objevil se 
u ní Wolfram a chystal se vysát její krev. Sundali jí všechny provazy,      
ale Daniela popadla kámen a levou rukou vyryla do zdi kříž. V tom se ve zdi 
začal otevírat zářící otvor. Wolfram i jeho upíradi zůstali stát na místě jako by je 
cosi brzdilo. Daniela toho okamžiku využila a skočila do díry. Letěla stále výš 
a výš a za sebou viděla mrtvé Clerencovo tělo, které se začalo rozlétat na zářivé 
třpytivé kousky, až úplně zmizelo. 
     Daniela dopadla na tvrdou zem blízko jejich domu. Dveře se otevřely a z 
nich vycházely čtyři postavy. Byli to jeho kamarádi Mariana a Fredee a s nimi 
její matka a otec. 
,,Mariana a Fredee nám všechno o Wolframovi řekli.“ 
O pár vteřin později se z domu vynořila další postava. Podle bílého pláště 
poznala, že je to doktor. Vzal všechny tři rychle do vozu a odvezl je do 
nemocnice.  
     O týden později všichni ne příliš vesele slavili silvestr. Daniela vždycky 
vzpomínala na Clerence a už nikdy nezapomněla. 
       

Jan Tejkal a Zdeněk Kortan 
 

  

 

 



SSVVÁÁTTKKYY  VVÁÁNNOOČČNNÍÍ  
 

 
Vánoce jsou 

svátky radosti a 
pohody, kdy jsou 

všichni po hromadě. 
Tyto svátky nám 

připomínají  narození Ježíše 
Krista, který se narodil 

v Betlému. Na Vánoce se hodně 
peče cukroví jakéhokoliv druhu. 

Hodně lidí na štědrý den nejí maso, 
protože si myslí že uvidí Zlaté prasátko, ale 

někteří lidé v to nevěří, tak dělají na večeři kapra, řízky a salát. Děti 
občas maminám pomáhají zdobit stromeček, péct cukroví. Myslím si 
že hodně dětí má rádo Vánoce… (asi všechny).  Rodiče spíš míň. 
Například nakupování dárků nechávají až na poslední chvíli, třeba na 
poslední týden před Vánoci. 
 

V jiných zemích mají lidé vánoce úplně jiné, například v Anglii. 
Rozbalování dárků mají posunuto až o den později než u nás, takže až 
na 25. prosince. 
 

Když chodí jejich děti 24. prosince spát tak jim pověsí  červené 
punčochy na krbovou římsu. Pokud rodina nemá krb tak se věsí 
punčocha na okno. V Anglii nemají jako mi v Čechách Ježíška, ale 
říkají mu Santa Claus. Ten se do domu právě proplíží krbem a když 
rozdá dárky tak se na saních přesune do jiné rodiny. Vánoční večeře je 
také posunuta o den než u nás. Angličané se na štědrý den nestravují 
jako mi. Jedí především hrachovou polévku a šunku to je základem 
každé štědrovečerní večeře. Hlavním jídlem je vánoční krocan, 
kterého krájí hlava rodiny. Tradičním zákuskem je vánoční pudink. 
Nesmíte si ho představovat jako ten náš vanilkový nebo čokoládový. 
Je to vlastně nákyp, který se často na první pohled podobá bábovce.  
 

 



  
  
  

  
Dělá se z mouky, vajec, tuku, oříšků, hrozinek, švestek a jiného 

sušeného a kandovaného ovoce, mnoha druhů koření a dalších přísad. 
Připravuje se většinou den předem, protože se musí velmi dlouho vařit 
v pudinkové formě. Dodnes je zvykem, že se v něm ukryje stříbrná 
mince pro štěstí. Pudink se proto musí jíst opatrně, aby si někdo 
nevylámal zuby. 

Výzdoba anglických obývacích pokojů o Vánocích je úplně jiná 
než u nás. Nad dveřmi visí kytice jmelí, a kdo si pod ní stoupne, ten 
smí být políben. V dřívějších dobách bylo jmelí posvátnou rostlinou, o 
které se věřilo, že vyhání vše zlé. Pod kyticí jmelí často docházelo ke 
smíru nepřátel. Dveře však nezdobí jenom jmelím, ale i břečťanem  a 
cesmínem, mnohdy spletené do věnců s různými barevnými stuhami.  
Tak to by bylo k Vánocům asi vše. 

Přeji Vám všem veselé Vánoce a šťastný nový rok. 
 

Kamila Medzvecová     
 

 



 
Vánoce a tradice ☺ 
!!!Už jsou tady!!! 

 
 
 

Tradice vánočního stromečku 

Poprvé se vánoční stromeček rozsvítil v pražské vile ředitele 
Stavovského divadla Jana K. Liebicha roku 1812. Nejdříve se ujal v 
zámožných českých rodinách, na Moravě se začal objevovat až 
počátkem našeho století. Stromeček k nám pronikl z německého 
území, kde se v 17. a 18. století šířil od města k městu. 

Adventní věnec  
 
- je věnec většinou ozdobený chvojím, šiškami, jeřabinami, 
mašličkami, a jinými drobnostmi a hlavně 4 svíčkami . ☺ 
 
Lití olova  
 
- nad plamenem se roztaví kousek olova a pak se lije do vody. Podle 
tvaru který tímto litím každému vznikne se usuzuje koho co čeká. 
 
Rybí šupiny 
 
- se dávají pod talíř aby přinášely po celý rok dost peněz. 
 
Něco navíc  
 
Víte jak se slaví Vánoce ve Španělsku? Jsou to svátky rodiny. Dávají 
si dárečky, pije se šampaňské, jí se marcipán. Děti se obdarovávají 
obvykle až na den Tří králů. Ježíšek tam naděluje dětem dárky do 
dřeváků. 
  
 
                                
 

 



 

Krájení jablka 

Po štědrovečerní večeři se 
nožem přepůlí jablko, ale 
kolmo na osu, napříč. Obě 
poloviny se všem ukáží a 
záleží na tom, jaký tvar má 
vnitřní část s jádry. Pokud 
vypadá jako pěti, nebo více-
cípá hvězda, sejdou se všichni 
za rok ve zdraví. Pokud má 
tvar kříže, je čtyřcípá, pak někdo z přítomných těžce onemocní, nebo 
zemře. Tohoto zvyku se není třeba bát. Vybírejte zdravé, velké jablko. 
A nezapomeňte - od štědrovečerní večeře se nevstává! 

Pečení vizovického pečiva 

vánoční svícny, ozdoby na stromek, drobné dárky pro přátele, různé 
figurky. 
 

Střevíc 

Svobodné dívky házejí střevícem přes hlavu. Obrátí-li se patou ke 
dveřím, zůstanou doma. Obrátí-li se špičkou ke dveřím, provdají se a 
odejdou. 

Půst 

Na Štědrý den se zachovává až do večera přísný půst. Dětem, které se 
nemohou dočkat se slibuje, že vydrží-li nejíst, uvidí zlaté prasátko. 
Ke společné večeři se zasedá, když vyjde první hvězda. 

 

!! Zdary a mějte se !! ……Zuzka Ch. a Monča Š. ☺ !! 

 



    
CCOO  SSEE  NNAAJJDDEE  NNAA  IINNTTEERRNNEETTUU  ((LLIIDDEE..CCZZ))  

 
Tak to je Gábinka 
Nohů, byl den  
Otevřených dveří 
a Gábi si zahrála na  
mimčo…☺ 
 
 
 

 
 Herman..náš „velký“ hoper..:-)  

  
 
 
 

 
Tak to je naše Kamča Medzveců za 
kinem ☺ 
Takový naše slovenský trdlo… Na 
známky je chytrá, ale když promluví 
(když se řeší nějaká věc) tak to 
stojí za to… ☺ 
 
 

 
Péťa Kárová..chodí do 9.A, 
A dá se s ní celkem mluvit… 
i když se někdy chová jako 
 by byla na výletě v Irsku… ☺ 
 

 
 

 



  
 
Ááá…tak to je naše Lenka neboli Příkyna 
☺ Je s ní maximální sranda, hlavně když 
vypráví svoje zážitky…A kdo byste jí 
přece jenom neznal…je to našeho pana 
školníka dceruška…☺ neuvěřitelná 
podoba. 

 
 
Jahoda z 9.B - ta holka je taky případ  
je s ní taky sranda ☺ hlavně když je  
s Kamčou..:) A je blázen do Berušek  
a Karviho..:) 

 
 
 
 
Tak tahle holka je proslavená svýma 
prů***…a jak by ne…když chodí do 8.B…☺ 

 
 
Verča Stieglerová…dcera naší milovaný 
paní učitelky Stieglerový..je v pohodě… 
ale být váma tak jí moc neštvu, 
protože pak vás lituju…☺..jinak je to  
pohodová holka se smyslem pro humor…☺ 
 

Připravila: Ivana Bubáková 

 



IINNTTEERRNNEETTOOVVÁÁ  HHRRAA  ::  BBIITTEEFFIIGGHHTT  

 

 
Bitefight má děj vcelku děsivý. Upíři mají s vlkodlaky rozpoutanou 

válku,a vy si to mate vyzkoušet na vlastní pěst. Hra je hardwarově velice 
nenáročná a k hraní stačí pouze připojení k internetu a obyčejný internetový 
prohlížeč. 
 

Hra se vcelku masivně rozšiřuje rozesíláním vlastních nachytávajících 
odkazů mezi hráči. Tento odkaz virtuálně pokouše člověka, který klikne na 
odkaz. Z tohoto odkazu se pak může rovnou zaregistrovat a odesílatel odkazu ho 
uvidí jako stvořeného jím. 

Vlkodlaci 
Toto je rasa, kterou jsem si oblíbil více. Já se stvořil 
tím, že jsem se na chatu nechal nachytat tím, že 
jsem klikl na odkaz a zaregistroval jsem se. Ani 
přesně nevím, proč jsem si vybral vlkodlaky, ale 
cosi mě na nich více lákalo.                                                             
 
Upíři 
S touto rasou moc 
zkušeností nemám. 
Spíše Mystery (Jaroslav 
Kurfiřt), který hraje za 

tohoto upíra na serveru 7. Já si myslím, že hra za 
upíra je jako hra za zmutovaného člověka. Jako 
každý upír tak i tento má nejraději krev. Jak lidskou 
tak i vlkodlačí. Jen nevím proč hraje více hráčů 
zrovna za ně. =) 
 
 

 
23.126 Vlkodlaci                                        24.663 Upíři 
Kořist: 578.344.546 kg masa                       Kořist: 621.307.721 l krve 
Oběti: 98.061                                            Oběti: 115.075 
Boje: 1.207.643                                         Boje: 1.221.109 
Zlato: 483.346.365                                  Zlato: 479.413.091  

 
 
 
 
 

David Denkócy  



 

PPŘŘÍÍTTEELL  
 

Přítel,to je světlo, 
které životem nás provází, 
polehoučku v srdci vešlo, 
pomáhá mám z nesnází. 

 
Jako hvězda za nocí 
na cestu nám září, 
zůstane na srdci 

i když příde stáří. 
 

Přátelství je květina, 
která v srdci vzkvétala, 

utrhnout ji právo má 
jen pravej hrdina. 

 
 

TTYY  
 

V hlavě mám gesta, 
co význam nemají. 

Vidím tvá ústa, 
co skvěle líbají. 

 
Slyším Tvá slova 

co s ničím se netají, 
cítím Tvé ruce, 

co strach nemají. 
 

Znám všechny otázky, 
na které se lidi neptají. 

 
Tolik jsem v naší lásce 

věřila a na tebe 
se každý den těšila. 

 
Však ty jsi už přestal psát 
ne, nebudu si stále lhát. 

Ty mlčíš a já utírám slzy, 
zklamal jsi mě příliš brzy. 

 
Snad chyby jenž byly mou vinou, 

mrzí mě ,že díky všemu si najdeš jinou. 

Dobrmánek … Šárka Bánová 

 



NNAA  CCOO  MMRRKKNNEEMMEE  VVEE  VVOOLLNNÉÉMM  ČČAASSEE    
((DDVVDD))  

 
Harry Potter a Fénixův řád 

 
Nastává pátý rok v Bradavicích, který je pro 
Harryho Pottera a jeho přátele Rona a 
Hermionu ještě temnější než obvykle! Lord 
Voldemort nabyl zpět svou ztracenou moc, 
a ačkoliv se Harry o jeho návratu snaží 
kouzelnické společenstvo přesvědčit, moc se 
mu to nedaří a on se tak ocitne v síťi intrik a 
pomluv. 
Na místo učitele Obrany proti černé magii nastupuje ohavná profesorka Dolores 
Umbridgeová, která je přivrženkyňí Ministerstva kouzel a veškerými možnými 
způsoby se snaží zpochybnit návrat lorda Voldemorta a ujmout se nastolení řádu 
v Bradavicích. Harry proto se svými přáteli založí tajnou organizaci zvanou 
Brumbálova armáda, kde se hrstka studentů snaží učit opravdovou obranu proti 
černé magii, aby se připravili na nečekaný boj. V Bradavicích se vše začne 
obracet vzhůru nohama, ale Harry i přesto zakusí taje lásky a svůj první polibek. 
Brzo se však bude muset utkat s lordem Voldemortem a jeho Smrtijedy, zjistí 
některá další fakta ze své minulosti a ztratí milovaného člověka. 

 
Shrek Třetí 

 
Král Herold má na kahánku a je proto jasné, 
že musí vládu v království Za sedmero 
horami někomu předat. Ještě jasnější je, že 
nástupcem trůnu se má stát manžel jeho 
nejjasnější dcery Fiony. Shrek se ale 
vyhlídkám na kralování brání tak intenzívně, 
že se raději rozhodne přemluvit Fionina 

bratrance, teenagera Artuše, aby si královskou korunu nasadil on.  
Nejdřív ho ale bude muset najít a udělat z něj chlapa. Zatímco Shrek, Oslík a 
Absence mužského elementu v království se rozhodne zneužít již jednou 
odpálkovaný Krasoň, který se rozhodne za pomoci záporných pohádkových 
postav zmocnit vlády v zemi násilím. Fiona je ale především Zlobryně a až na 
druhém místě princezna, a proto se Krasoňovi a jeho zlé armádě postaví. Ve 
Shrekovi Třetím bude prostě pořádně veselo, a to jsme tu ještě nezmínili 
draslíky, roztomilé potomky Oslíka a Dračice, a jedno překvapení, které Fiona 
přede všemi tají. 
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Most do země Terabithia 
 
Jess Aarons je ve škole i doma. Celé 
léto trénoval, aby se stal ve škole tím 
nejrychlejším běžcem, ale jeho cíl je 
neočekávaně zmařen nově příchozí 
dívkou, Leslie Burkeovou, která 
soutěží jen v „chlapeckých 
kategoriích“ a vyhrává. Navzdory 
jejich nepříjemnému seznámení se ti 
dva rychle stanou nejlepšími 

kamarády. Leslie ráda vypráví příběhy plné fantazie a kouzel. Jess je rád kreslí. 
Leslie otevře Jessovi nový svět představ a společně vytvoří utajenou zemi 
Terabithii, kouzelné místo, do kterého je možné vstoupit pouze přehoupnutím se 
na starém laně přes potok v lesích blízko jejich domova. Tam oba vládnou, 
bojují proti zlu a kují pikle proti školním rváčům. Díky přátelství s Leslie se Jess 
mění k lepšímu. 
Svět Terabithie – plný úžasných a záhadných stvoření, paláců a překrásných lesů 
– byl natočen podle světoznámé knihy Most do země Terabithia spisovatelky 
Katherine Patersonové. 
 

Muzikál ze střední 
 

Muzikál ze střední je americký "udělaný pro 
televizi" hudební film, publikovaný a 
distributovaný Disney. Byl vydán 20.1. 2006. 
Film byl jeden z nejúspěšnějších na Disney Channel 
Original Movies, publikovaný s pokračováním a 
delimitací potvrzení a soundtrackem, který byl 
komerčně nejúspěšnějším albem roku 2006. 
High School Musical je příběh dvou středoškoláků: 
Troye Boltona, kapitána basketballového družstva a 
Gabrielly Montézové, právě přistěhované, stydlivé studentky, která vyniká v 
matematice a vědě. Společně se účastní školního muzikálu. Navzdory ostatním 
studentů, kteří se snaží překazit jejich sny, Troy a Gabriella dále přetrvávají a 
povzbuzují ostatní okolo… 
 
 Zuzka Fialová 
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Tak abychom to vzali pěkně po pořádku. V na í třídě je 22 
puberťáků, z toho 7 kluků (Vlastně 9  když počítám sebe a na eho 
pana učitele ☺) a nesmíme zapomenout na nás na holky.  Holek je 14
(beze mne - Dominiky ☺). Jsme docela dobrej tým  To jsem s  teď 
vzpomněla na tu blbost s našimi dveřmi a ko em na odpadky. Samo 
sebou to schytali ti nejhor í např.: Herman, Franta a i Jiřík se do 
toho zamotal a samozřejmě i já, ale byla jsem v tom nevinně… ☺ jo a 
ten hadr na tu kliku dal stejně Herman, no ale to nevadí, teď vám 
chceme něco říct o nás, o puberťácích, z 8.A. 

 
Vezmeme to od těch nejhodnějších… ☺ 

 
1.  František Liška (Fox) 

Je to ro ťák první třídy, nenechá si nic líbit hned každého bije, 
jako například svoji sestřenici Zuzku. Jo a taky opisuje - hlavně o 
matematice a češtině. Ale má i dobré vlastnosti co se týče blbostí, 
má dobrej patent na prů**ry, to co ho napadne hned udělá a nosí 
značkový boty. Je to prostě Fox.  
 
2. Herman Jurik (Kolos) 

Je to chudáček na í třídy, každý ho bije a je utiskovanej. Co se 
týče prů**rů má stejné nadání jako já. Třeba minule v úterý o velké 
přestávce vyhazoval toaletní papír z okna, potom ho zase tahal zpět.  
 
3. Sláva Jedlička (Jedlou) 

Přál by si bejt bez brejlí. Je poněkud klidnější než ostatní, tedy 
pokud nejde o pi kvorky, když se mnou prohraje tak mě chce hned 
zbít  No to ale nevadí, všichn  jsou na M lu zvyk  Bereme ho jakej 
prostě je  Jo a má o čtyři čísla men í botu než já! U kluka trochu 
neobvyklé. (Nebo že bych měla velkou nohu já?) 
 

 



 
4. Lukáš Havel (Havlík) 

Při hodině českého jazyka jsme měli vymýš et c zí s ova. Každý
něco vymyslel, no i Havlík něco vymyslel… Havlík se hlásí a paní 
učitelka Márová ho vyvolá. Ptá se co vymyslel. Havlík se postaví a 
říká: „Cizí slovo na ť je ťuňťa.“ Celá třída výbuch. Pak se hlásí znova a 
říká: „cizí slovo na ň je ňouma,“ a hned po ňoumovi říká: „cizí slovo na l 
to je Litomy l.  Paní učitelka se smíchy válela po zemi a my sní. Havlík 
je prostě ná  malý KOZLÍK ŠIKULA. 
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5. Já, Dominika Poláčková (Majkl) 

t

Já jsem prostě andílek, nikdo si na mě nestěžuje, tedy pokud 
zrovna nemáme paní učitelku Jakubcovou. Jo a teď jsem si vzpomněla 
na příhodu s klíčema. Bylo to na OV a zrovna jsme měli psát prověrku. 
No p emluvili jsme jí abychom psali až poslední hodinu na RV. Po 
hodině OV si u nás paní učitelka nechala klíče a la si klidně na první 
stupeň… No po chvíli mě napadlo že budeme smlouvat. Řekla jsem 
Jirkovi a Slávovi ať jdou se mnou. Přišli jsme ke sborovně a čekali na 
paní učitelku. Při la a já jsem se jí zeptala kde má klíče. Řekla mi, že 
v ta ce a já řekla že v ta ce je nemá. Když viděla, že mám ruku 
v kapse začala mě honit po chodbě a říkala, ať jí dám klíče. Já jsem si 
je vzala do ruky pevně jsem jí sepnula a řekla: „Za prověrku jsou 
va e.“ ☺ Paní učitelka řekla, že ne a řekla ať si je nechám a tak jsem 
la … a co si myslíte? Psali jsme nebo ne? No nějak to nevyšlo… na 

šestou hodinu přišla a psali jsme stejně. Ten svět je tak 
nespravedlivej. Ani ta poctivá snaha se už dneska neocení … no co, 
příš ě si asi ty klíče necháme ☺ ☺ ☺  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
6. Jíří Pospíchal (Jiřička) 
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Je sice chytrej,  ale pokud jde o nápady co se týče velkých 
prů**rů, nevymyslí nic, no ale co se týče malinkatých prů**rů, má 
nadání. Minule v informatice chtěl třeba odpojit v echny počítače, ale 
pak si řekl, že rad i ne, přeci jen na tvat třídního … to raděj ne ☺. 
 

7. Vládík Dub (Dubínek) 
Ten taky pěkně zlobí. 

Pořád po nás chce abychom 
se učili  Jo! A pořád nám 
chce dávat prověrky, ale mi 
ho vždycky přemluvíme. 
Jako náš třídní je dobrej 
chlap, ale podle nás je 
trošku malej. No ale mi mu 
to odpustíme. Jako třídní se 
nás ve v em zastává a je 
sním sranda. 
 
(doufám, milí učitelé, že 
na e malinkaté prů**ry 
nebudete brát tak vážně, 
jak vypadají, mi se tro inku 
polep íme) 

 
… podobnost se skutečností je čistě náhodná … vše si pro Va e 
pobavení vymyslela (a napráskala): 
 

Domča „Majkl“ Poláčková 
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P.S. Rozhodně nepatřím do sběru ☺ ! 


